法

国

企

违

安徽军工集团党委书记黄小虎 『重违纪违法被立案调查

省纪委昨通报五年来典型违纪案件: 42 名厅干被查处, 33 名厅干"司法处理"

昨日,我省召开新闻 发布会,通报了从2007 年底至2012年底,纪检 监察机关查办的大案要 案。在这5年中,共有42 名厅干、660名处级干部 被查处,其中,33名厅干、 129名处干"被移送司法 机关处理"。另据省纪委 方面透露,目前,纪检机关 正在对马钢集团党委副书 记赵建明,安徽军工集团 党委书记、董事长黄小虎 严重违纪违法问题立案调 记者 祝亮



33名厅干、129名处干移送司法处理

据省纪委常委、秘书长张正耀介 绍,2007年11月至2012年12月,全省 纪检监察机关共接受信访举报22.85万 件(次),初核违纪线索2.85万件,立案

2.64万件,结案2.65万件。处分2.81万 人,其中,给予党纪处分2.31万人,给予 政纪处分0.71万人。移送司法机关处 理1217人,其中市厅级干部33人,县

处级干部129人。通过办案挽回直接经 济损失14.4亿元。各级纪检监察机关 在查清事实的基础上,为3893名受到不 实举报的党员干部澄清了问题。

马钢党委副书记赵建明等被立案调查

在查外党员领导干部讳纪讳法案 件中,立案查办涉及县处级以上党员领 导干部的案件653件,处分市厅级干部 42 人 具外级干部660 人。

其中,省纪委、监察厅严肃查办了

省人大常委会民族宗教侨务外事丁委 原主任周光全,淮南市原市委书记陈世 礼,淮北市原市长李忠金,合肥市人大 堂委会原副主任郭超,滁州市原市委常 委、宣传部长张传权,黄山市原市委常

委, 政法委书记汗建设等地厅级领导干 部违纪违法案件。目前正在对马钢集 团党委副书记赵建明,安徽军工集团党 委书记、董事长黄小虎严重违纪违法问 题立案调查。

国土局长受贿两千多万换来死缓

在查处工程建设、国土资源等领域 腐败案件中,全省共受理工程建设领域 违纪违法问题举报838件,立案598 件,给予党纪政纪处分591人。

比较典型的案件有:宿州市国土资 源局原局长张治淮利用职务之便,收受 他人贿赂2196.91万元人民币(以下未 注明币种的均为人民币)、1万美元、40 万元港而及其他财物,受到开除党籍处 分,人民法院一审判处其死刑缓期二年 执行。

马鞍山市国土资源局原局长王海

风为他人在获取开发项目、购置土地、更 改土地开发规划等方面谋取不正当利 益、受贿1222.6万元、364万美元及其他 财物,单笔受贿金额达120万元,受到开 除党籍、开除公职处分,人民法院判处其 死刑缓期二年执行。

"芝麻村官"刘怀寅受贿干万牢底坐穿

在群众反映强烈和侵犯群众利益 的违纪违法案件中,我省严肃查处了违 规征地拆迁、擅自处置和侵吞集体"三 资"等方面的违纪案件。

比较典型的案件有:淮北市纪委查 办的相山区南黎办事处土地征迁系列 违纪违法案件,违纪总金额2083.8万

元,22 名党员干部受到党纪政纪处分, 其中13人被开除党籍,7人被依法移送 司法机关处理。

合肥市藕塘社区原党总支书记刘 怀寅,在城镇建设、征地拆迁中利用职 权贪污受贿928.6万元、3.1万美元、20 万日元,受到开除党籍处分,人民法院 判处其无期徒刑。

省纪委还先后责成安庆市、原巢湖 市、合肥市纪委对怀宁县腊树初中向学 生收取课桌椅费问题、庐江县汤池中学 收取高中走读生住宿费问题、肥西县刘 河中学违规代收学生保险费等问题进 行查处,严肃处理了相关责任人员。

"认钱"公安局长、 法院院长纷纷落马

过去5年中,我省查办司法领域、 执纪执法部门违纪违法案件1195件。 比较典型的案件有:马鞍山市公

安局原局长程李明在工程发包、车辆上牌办 证等方面为他人谋取不正当利益,收受贿赂 426.78万元、1.4万美元及其他财物,并有巨 额财产来源不明,受到开除党籍、开除公职处 分,人民法院判处其有期徒刑16年。

亳州市中级人民法院原院长杨德龙 利用职务便利,以案谋私,收受他人贿赂 573.48万元、3000美元及其他财物,贪污 公款 6.22 万元, 受到开除党籍处分, 人民 法院一审判处其无期徒刑。

"最神秘受贿国企高管" 张长顺被判12年

我省立案查办徽商集团、皖能集 纪 团、省投资集团、阜阳漯阜公司、宿州 市供水股份有限公司等国有企业领导 人员讳纪违法案件。

有着"最神秘受贿国企高管"之称的省能 源集团有限公司原副总经理张长顺, 受贿 422.7万元,违反廉洁自律规定经商办企业, 非法获利335万元,受到开除党籍、开除公职 处分,人民法院判处其有期徒刑12年。

宿州市供水股份有限公司原董事长赵先 瑞,贪污公款432万元,非法占有企业资金 9852万元,指使他人故意销毁会计凭证、会 计账簿涉及金额1.56亿元,受到开除党籍处 分,人民法院判处其有期徒刑20年。

"白宫书记"张治安 XX 络 被判死缓 籅

此外,省纪委还高度关注媒体和 网络舆情,加强对反腐倡廉舆情,特别 是网络信息的收集、研判和处置,注意 核查媒体或网络舆情反映的案件线索。

比如,针对互联网上反映的有"白宫书记" 之称的阜阳颍泉区区委书记张治安打击报复 举报人事件,省纪委及时采取措施,对张治安等 人立案调查,迅速查清了张治安打击报复举报 人,收受和索取他人财物的违纪违法事实。

张治安受到开除党籍、开除公职处分,人 民法院判处其死刑缓期二年执行。

▶**相关新闻** 我省坚持"有腐必反、有贪必肃"

纪检机关将注重在网络舆情中寻找线索

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从 省纪委方面获悉,今后,我省将加大查 办案件工作力度,继续把查办案件作为 反腐倡廉最直接最有效的手段,坚持有 腐必反、有贪必肃。

纪检监察机关将做到有群众举报 的及时处理,有具体线索的认真核实, 违反党纪国法的严肃处理。对腐败分

子决不姑息、决不手软,以反腐败斗争 的新成效取信于民。

省纪委方面表示,将把维护政治纪 律放在首位,严肃查办违反政治纪律的 案件以及"上有政策、下有对策,有令不 行、有禁不止"的行为;严肃查办发生在 领导机关和领导干部中滥用职权、玩忽 职守、贪污贿赂、腐化堕落的案件;严肃

查办发生在基层的损害群众合法经济权 益、政治权益和人身权利的案件;严肃查 办发生在工程建设、房地产开发、土地管 理和矿产资源开发等领域的案件,国有 企业中内幕交易、关联交易的案件;严肃 查办司法领域贪赃枉法、徇私舞弊的案 件,严肃查办群体性事件和重大责任事 故背后的腐败案件;严肃查办商业贿赂 案件,加大对行贿行为的惩处力度。

省纪委还将拓展案源渠道,注重从 信访举报、巡视监督、在办案件、执法监 察、监督检查、专项治理以及媒体和网 络舆情中发现案件线索,完善保护证 人、举报人制度。同时,坚持实事求是, 对反映失实的要及时澄清,对诬告陷害 的要追究责任。